



PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 22.03.2023, în cadrul întrunirii Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă, convocat conform art.66 din Normele metodologice de aplicare a Legii 319/2006, desfășurat în Sala Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, cu începere de la ora 13.00.

La întrunire au fost prezenți următorii membri ai CSSM precum și invitați:

Nr.crt.	Numele și prenumele	Funcția	Funcția în CSSM	Prezent (x)
1	Prof. univ. dr. habil. Radu Sorin	Rector	Reprezentant angajatorului al	X
2	Conf. univ. dr. Varga Dragos	Decan Facultatea de Litere si Arte	Reprezentant angajatorului al	
3	Ing .Eugen Avrigean	Decan Facultatea de Teologie	Reprezentant angajatorului al	X
4	Ing. Dotcos Sebastian	Director administrativ general	Reprezentant angajatorului al	X
5	Conf.univ.dr.Cristina Tănăsescu	Facultatea de Științe economice	Reprezentant angajatorului al	X
6	Conf.univ.dr. Florin Sofonea	Facultatea de Științe	Reprezentant angajatorului al	X
7	Prof. univ. dr. ing. Camelia Sava	Facultatea de ȘAIAPM	Reprezentant angajatorului al	
8	Prof. univ. dr. Daniel Mara	Facultatea de Științe Socio umane	Reprezentant angajatorului al	
9	Pitu Flavian	Sef Serviciu Camine	Reprezentant angajatorului al	X
10	Mariana Gliga	Facultatea de Științe	Reprezentant lucrătorilor al	X



11	Ovidiu Gâță	Facultatea de inginerie	Reprezentant al lucrătorilor	X
12	Ioan Cârstea	Facultatea de ȘAIAPM	Reprezentant al lucrătorilor	X
13	Daniel Cretu	Facultatea de Litere și Arte și Socio Umane	Reprezentant al lucrătorilor	X
14	Toma VasIU	DGA și Rectorat	Reprezentant al lucrătorilor	X
15	Valentin Bădeanu	Facultatea de Drept	Reprezentant al lucrătorilor	X
16	Timbalari Carolina	Facultatea de Științe economice	Reprezentant al lucrătorilor	X
17	Vasile Bîrzu	Facultatea de Teologie	Reprezentant al lucrătorilor	X
18	Marcela Canciu	Serviciul Intern de Prevenire și Protecție	Secretar comitet	X
19	Dr. Grancea Felicia	Clinica Medica	Medic medicina muncii	
20	Nechita Gheorghe	Camin 6	Reprezentant al lucrătorilor	X
21	Sipos Anca	Reprezentant Sindicat	Invitat	X
22	Cazacu Mihai	Facultatea de Medicina	Reprezentant al lucrătorilor	X
23	Ana Mitea	Camin 3	Reprezentant al lucrătorilor	X

Întrucât sunt prezenți un număr de 15 membri, precum și 4 invitați, ședința este legal constituită.

Ordinea de zi a ședinței:

1. Controlul medical periodic, stadiul desfășurării contractului.
2. Distribuția echipamentului de lucru pentru portari, mențiuni privind locurile vacante.
3. Măsurile privind normalizarea condițiilor de muncă în arhiva universității.
4. Centralizarea necesarului de cursuri de igienă.
5. Actualizarea componentei truselor medicale sanitare.
6. Diverse



Discuții /măsuri propuse:

1. Controlul medical periodic, stadiul desfasurarii contractului.

A fost întocmit actul adițional de prelungire a contractului de prestări servicii de medicina a muncii, astfel ca până la 30.04 să se finalizeze controlul medical periodic și la facultățile de inginerie, socio umane și științe economice.

A fost demarata procedura de achiziție a serviciilor de medicina muncii pentru perioada 01.05-31.12.2023, la finalizarea achiziției se va proceda la informarea privind rezultatul.

2. Distributia echipamentului de lucru pentru portari, mentiuni privind locurile vacante.

La nivelul universității au fost confecționate 80 de sacouri pentru portari, la acel moment fiind încadrate 72 posturi. Cele 8 sacouri pentru locurile vacante au diferite mărimi astfel că la încadrarea posturilor se vor repartiza functie de marimi.

Rog administratorii sa asigure purtarea echipamentului de către portari.

3. Măsuri privind normalizarea conditiilor de munca in arhiva universitatii.

Urmare a adresei transmisă de angajații de la arhiva universității privind condițiile de muncă, conducerea universității împreună cu subsemnata am fost la sediul arhivei pentru identificarea unor soluții în vederea normalizării condițiilor de muncă. Cu acesta ocazie a fost întocmită o notă de constatare cu concluzii și măsuri, suntem în stadiul de finalizare a tuturor măsurilor identificate.

4 . Centralizarea necesarului de cursuri de igiena.

Rog ca la întocmirea referatelor pentru cursul de igienă să aveți în vedere și personalul care deși aparține altor facultăți își desfășoară activitatea în alte sedii, exemplu îngrijitoarele de la socio umane care sunt la medicina sau drept și respectarea termenului de trei ani de valabilitate a certificatelor.

5. Actualizarea componentei truselor medicale sanitare.

Au fost centralizate toate solicitarile privind actualizarea truselor medicale, rezultând un număr de 103 chituri pentru care a fost întocmit și înaintat referat de necesitate. În funcție de bugetul alocat în următoarea perioadă se va proceda la achiziția acestora.



## 6. Diverse

Daca cineva doreste sa ia cuvantul: domnul decan al facultății de științe ridică problema calității controalelor medicale periodice, care nu au fost în acest an la nivelul celor de anul trecut, se convine să transmitem acest lucru dat fiind faptul că din partea clinicii nu e prezent niciun reprezentant.

În continuare, domnul rector face precizări privind luarea unor măsuri în vederea autorizării de securitate la incendiu a spațiilor pe care universitatea le deține.

Din partea responsabililor ssm de la facultăți se propune achiziționarea de echipamente de lucru, se convine la o analiză de piață și în funcție de buget să se procedeze la achiziție.

Se incheie cu un îndemn pentru respectarea normelor de ssm si acordarea atentiei pentru prevenirea oricaror evenimente neplacute privind securitatea si sanatatea angajatilor.



PRESEDINTE CSSM,  
RECTOR  
Prof. univ. dr. habil. RADU SORIN

SECRETAR,  
Ing. Marcela CANCIU



# ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Ministerul Educației  
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

## Prezenta la sedinta CSSM din data de 22.03.2023

<https://www.ulbsibiu.ro/ro/despre/organizare/structura/rec/comitetul-pentru-securitate-si-sanatate-in-munca/>

Nr crt	Numele și prenumele	Locul de munca	Semnatura
1	R. BIREU VASILE	Fac. de Teologie	
2	CANCIU MARCELA		
3	Arșidorm Enim	DGA	
4	CARBTEA IOAN	SAIAPM	
5	ȚIMBALARI CAROLINA	FAC. ECONOMICE	
6	PITU FLAVIAN	CĂMINE STUDENȚEȘTI	
7	NECHITA GEORGHE	CĂMINAR 6'	
8	Mișta Ana	CĂMINAR 1	
9	BAZCANU VALENTIN	FAC. DEPT	
10	GATA OVIDIU	INGINERIE	
11	VASIU TOMA	DGA	
12	GAZACU MIHAJ	FAC. MEDICINA	
13	GUJA MARIANA	ȘTIINȚE	
14	SIPOS ANCA	SCUS	
15	Sofora Florea	Fac. de Științe	
16	Tănăsescu Cristine	Științe Econ.	
17	Soreni Ralu	Restorant	
18	Ceata Daniel	Socio-Uman	
19	BOFCOS SEBASTIAN	DGA	
20			
21			
22			
23			
24			
25			
26			
27			